Вариант 1
1. Сделай краткую запись и реши задачу.
Лосяш и Кар Карыч подарили Нюше букеты. Лосяш подарил 10 ромашек и 15 васильков., Кар Карыч подарил  5 ромашек ,а васильков на 5 больше. 

Сколько васильков подарил Кар Карыч? Сколько всего ромашек подарили Нюше? На сколько цветов больше подарил Лосяш , чем Кар Карыч?
2. Реши примеры.
10 - 5 – 3                             38 – 8                              5 м + 40 дм
14 – 7 + 5                            17 – 0 -8                          6 дм + 50 см
16 – 9 + 3                            13 +1 -7                           4 см 7мм  - 4 см
3. Сравни и поставь знаки  < , > , =
3м 4 дм          34 дм                     30 мм         5 см                    5дм + 4 дм 3 см               48 см     
70 дм              9м                         4 дм            40 см                   50 см + 4 дм                    54 см

4. Напиши три двухзначных чмсла, в которых десятков на 3 меньше, чем единиц.

5. Начерти ломаную из трёх звеньев, длина которой равна 10 см.

6. Бабушка положила в тарелку 12 груш. После того как внуки взяли с тарелки по 1 груши , осталось 8 груш. Сколько у бабушки внуков?
Вариант 2
1. Сделай краткую запись и реши задачу.
У Оли в букете осиновых листьев на 6 больше, чем кленовых. Сколько всего листьев в букете у Оли, если кленовых у нее 5 штук.

2. Реши примеры.
10 – 5 – 3                           14 – 7 + 5                                5 + 8 - 10 
5 + 4 – 6                             9 + 7 – 8                                 7 + 9 - 6
9 – 5 +2                              11 – 4 + 6                               16 – 9 + 3
3. Сравни и поставь знаки  < , > , =
14см                  1дм 5см                            2дм                   12см

20см                  2дм                                    60мм                3см  

8см                    1дм 8см                             6дм                   60см

4. Вставь пропущенные числа
        + 6 = 6                                   0 -     =  0     

      5 -    = 0                                       -  8 =

5. Начерти один отрезок  равный  2 см, а второй на 3 см больше. На сколько один отрезок меньше другого?
6. Напиши три двухзначных числа , в которых единиц на 4 больше , чем десятков.
